225. Uhenda sobivad avaldised pildiga. Arvuta.
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226. Asenda vordsete liidetavate liitmine korrutamisega.
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227. Lahenda ulesanded kahel viisil.
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228. Asenda korrutamine vordsete liidetavate liitmisega.
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229. Lahenda ulesanded kahel viisil.
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230. Vérdle (<, >, =).

4-3 ... 27 3-9 ... 4-7 /-6 ... 6-7
4-6 ... 57 4-5.... 8-7 2-9 .. 77
52 ... 3:7 6-3 ... 1-7 9:-6...... 9-7

129



130

231. A Sobita vordse vastusega avaldised.

% .
7 .7 7

B Mis avaldisele paarilist polnud?

C Kirjuta avaldised numbritega vihikusse. Arvuta.

232. Lahenda ulesanne.

Rebane kaalub umbes 7 kg. Hunt vOib olla temast

kuni 7 korda raskem. Kui palju vdib kaaluda hunt?

233. Lahenda ulesanne.

Martin suusatas iga paev 7 kilo-meetrit.
Kui palju suusatas poiss to0-paevadel kokku?
Kui palju suusatas poiss puhke-paevadel kokku?

Kui palju suusatas poiss nadalas kokku?

234. Lahenda ulesanne.

Plastmassist nuppudega kabe maksab 7 eurot.

Puust nuppudega male on 8 eurot kallim. Kui

palju maksab male? Kui palju maksavad mangud
kokku?



235. Arvuta.
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236. Taida tabel.
Tegur 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
Tegur 1 2 3 4 3 6 7 8 9 10
Korrutis

237. Kirjuta ja tahista arvud, mis on saadud arvu 7 korrutamisel.



